



národní
úložiště
šedé
literatury

Krásu ušlechtilých koní představí Jezdecké slavnosti na Kačině

Taussiková, Jitka
2019

Dostupný z <http://www.nusl.cz/ntk/nusl-538128>

Dílo je chráněno podle autorského zákona č. 121/2000 Sb.

Tento dokument byl stažen z Národního úložiště šedé literatury (NUŠL).

Datum stažení: 02.05.2024

Další dokumenty můžete najít prostřednictvím vyhledávacího rozhraní nusl.cz .

Tisková zpráva
24. září 2019

Krásu ušlechtilých koní představí Jezdecké slavnosti na Kačině

Skokovou čtverylku, ukázky voltiže a parkuru, jízdni policii či práci koní v tahu a další zajímavý program přinesou letošní Jezdecké slavnosti v Národním zemědělském muzeu na zámku Kačina. V sobotu 5. října od 10 do 17 hodin na návštěvníky čekají také taneční a divadelní vystoupení, výstavy a výtvarné dílny. Nebudou chybět ani projížďky na koních pro děti i dospělé.

Jezdecké slavnosti na zámku Kačina jsou oblíbenou akcí věnovanou ušlechtilé kráse koní a tradiční podzimní Hubertově jízdě. V nabitém sobotním programu si na své přijdou dospělí, děti, jezdcí, milovníci historie i obdivovatelé empírové architektury. Koně na Kačinu historicky patří, byli součástí životního stylu šlechty, tedy i Chotků. Svědčí o tom i unikátně řešená podzemní konírna, která je vestavěná přímo do jedné z kolonád zámecké budovy. „Jezdecké slavnosti na Kačině jsou stále oblíbenější akcí. I proto jsme rozšířili program o další ukázky jezdeckého umění a také doprovodný program přinese letos větší nabídku prohlídek, divadel i výstav,“ říká ředitel Národního zemědělského muzea Kačina Pavel Douša.

Během dne se na Jezdeckých slavnostech představí nejrůznější plemena koní, zejména koní starokladrubských, Kinských či brabantických. K vidění budou ukázky práce v zápřahu a tahu i přehlídky jezdeckého umění – voltižní a parkurové jízdy. Hubertova jízda zámeckým parkem bude připomínkou parforsních honů, které tradičně ukončovaly jezdeckou sezónu. V průběhu celého dne na návštěvníky čekají také taneční vystoupení, divadla a výstavy, kolotoč či tvořivé dílny pro děti.

Jezdecké ukázky:

Ukázka koní v tahu – plemeno brabantický kůň – Leona Satoriová

Skoková čtverylka minikoní Do podzimu zvesela - Stáj Przechwozd

Voltižní vystoupení dětí na starokladrubské klisně – Národní hřebčín Kladruby nad Labem

Drezurní ukázka na hudbu – koně Kinských – Jezdecká škola Equus Kinský

Ukázka jízdni policie – Městská policie hl. m. Prahy

Noc na Karlštejně – Pohádkové vystoupení koní Kinských a Falabell – Stáj Przechwozd

Hubertova jízda zámeckým parkem – slavnostní nástup, skoková část, dekorování

Doprovodný program:

Přehlídka veteránů – Veteran Car Club Kolín
Výstava historických traktorů – Národní zemědělské muzeum Čáslav
Ukázky řemesel, tržnice
Dřevorubecká exhibice
Dětský program – tvořivé dílny, Babiččin dvoreček, dřevěná herní zóna, střelnice, kolotoč,
dřevorubecká soutěž
Podzimní suchá vazba – ukázka vazby živých květin
Úroda ze zámeckého políčka, kačinský med
Oživené prohlídky zámeckých interiérů
Komentované prohlídky skleníku
Jízdy dětí na koních – Stáj Rozárka
Jízdy ve voze taženém koňmi – Leona Satoriová
Pohádky O veliké řepě a Kominík Kryštof – divadlo Úsměv
Koncert lesních rohů – Corni Boemi
Pohádka O líném království – Divadelní spolek Oříšek 3. ZŠ Kolín
Výstava obrazů koní – Jana Melichová
Výstava reprodukcí z módních časopisů

Časový harmonogram slavností naleznete [zde](#).

Přihlášky jezdců na Hubertovu jízdu zasílejte e-mailem na adresu pavla.neumanova@nzm.cz nebo na tel. 770 112 372.

Vstupné: dospělí 100 Kč; děti, studenti, senioři 50 Kč; rodinné vstupné (2 dospělí + 2-3 děti do 15 let) 250 Kč; ZTP, ZTP/P a děti do 3 let zdarma. Prohlídka zámku v ceně vstupného na slavnosti.

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také další čtyři pobočky – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice. Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Samotný zámek Kačina je českým empírovým klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako je chotkovská knihovna, divadlo nebo lékárna.

Více na www.nzm.cz.

Kontakt:

Pavel Douša, ředitel pobočky

Tel.: 724 412 266, pavel.dousa@nzm.cz

Národní zemědělské muzeum Kačina

Svatý Mikuláš 51, 284 01 Kutná Hora